
 

 

                                                                                                                          19. července 2023 ve Zlíně 

Zámecké léto se Živým Zlínem: Večery v rytmu flamenca i swingu, pestrá dětská odpoledne, Divadelní 
letňák i Hudební neděle 

Zlín – Zpět k zámku se vrací letní programy Živého Zlína. Kromě již tradičních Hudebních nedělí čeká 
návštěvníky i oblíbená série Zlín dětem a nový zážitek z divadla přinese Divadelní letňák na nádvoří. Chybět 
nebudou ani večery plné letní atmosféry v rytmech swingu a flamenca.  

Malí Zlíňáci ocení dětská odpoledne nazvaná Zlín dětem. Během prvního odpoledne, které proběhne už 
20. července od 16 hodin, se děti setkají s Klaunem Brdíkem, užijí si neuvěřitelnou akrobatickou show v 
podání Cirkusu trochu jinak a poučnými vědeckými workshopy okouzlí návštěvníky Pevnost poznání 
Olomouc. O týden později, 27. července, pak Divadlo Scéna promění zámek v rybník Brčálník. Odehraje 
totiž představení o Rákosníčkovi a součástí odpoledne bude také workshop šití tašek z bannerů, hudební 
workshop Yamaha Zlín či malování na obličej. Třetí Zlín dětem se uskuteční 15. srpna a o hlavní program 
se postará science centrum VIDA! s mobilními exponáty a vědeckými pokusy. Doplní je hudební workshop 
Yamaha Zlín, malování na obličej, herna kreativních stavebnic a trampolínky. 

Také letos oživí zlínské kulturní léto Hudební neděle. Už 23. července od 16.30 hodin vystoupí před 
zámkem hvozdenská dixielandová kapela Záhumení Street Band. Odpoledne plné hudby přinese 30. 
července kapela Jamtour a následovat bude 6. srpna skupina Funkeys hrající světové hity ve funkovém 
kabátku. Sérii pak uzavře 13. srpna Cestující hudba. Začátek je vždy v 16.30 hodin.  

Skvělou atmosféru přinese před zámek již tradiční akce Swing a drinky, která letos připadá na pátek 28. 
července. Pod širým nebem zahraje kapela Swing Shower a o chuťové pohárky návštěvníků se postará 
Vinařství Jakubík a Coffee Coctail Caravan. Tančit a zpívat se bude od 19.30 do 23 hodin.  

Mimořádným zážitkem pak bude Španělský večer 4. srpna od 19.30 hodin. Návštěvníci si užijí 
nezapomenutelný večer v rytmu letního flamenca. Pod zlínským nebem vystoupí brněnská skupina Pueblo 
Flamenco v čele s tanečnicí Ivetou Rivero, která z prostranství před zámkem vykouzlí malé Španělsko. 

V létě bude pokračovat i promítání zámeckého komunitního kina, kde další film vybírají diváci. Další termín 
ko.KINA připadá na 26. července. Novinkou je pak spolupráce s platformou Dramox. Díky Divadelnímu 
letňáku si tak nově na zámku vychutnáte to nejlepší z tuzemského i světového divadla díky kvalitním 
záznamům. Prvním promítnutým titulem bude 21. července ve 21 hodin Cyrano v podání Martina 
Hofmanna. Následovat bude 29. července bláznivá komedie Jedlíci čokolády, 3. srpna pak drama 1984 a 
25. srpna komorní muzikál Touha jménem Einodis. Začátek je vždy ve 21 hodin. 

Živý Zlín toho ale připravuje mnohem víc! Aktuální informace naleznete na www.kulturazlin.cz. Vstup na 
akce je zdarma. Série Zlín dětem je součástí projektu Zdravé město Zlín, které financuje oddělení dotací a 
prevence kriminality Magistrátu města Zlína. 
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